Приложение 4
к положению о конкурсе профессионального мастерства 

педагогических работников дополнительного и среднего 
профессионального образования «Мастер своего дела»

Технологическая карта занятия по учебной дисциплине/междисциплинарному курсу «…»

	Фамилия, имя, отчество педагога
	

	Курс/год обучения обучающихся
	

	Дата проведения занятия
	

	Специальность/отделение
	

	Тема занятия
	

	Тип занятия
	

	Вид занятия
	

	Форма организации деятельности обучающихся
	

	Место и роль занятия в изучаемой теме
	

	Цель занятия
	

	Задачи занятия
	Образовательные
	

	
	Развивающие
	

	
	Воспитательные
	

	Планируемые результаты
	


Этапы и хронология учебного занятия

	Этапы занятия
	Время
	Содержание
	Планируемые образовательные результаты
	Типы оценочных мероприятий, диагностирующие задания
	Дидактические материалы, материально-техническое обеспечение

	
	
	Действия преподавателя
	Действия обучающихся
	
	
	

	Организационный
	
	
	
	
	
	

	Основной
	
	
	
	
	
	

	Заключительный
	
	
	
	
	
	


Тип учебного занятия: 

1. Вводное учебное занятие.

2. Учебное занятие по изучению и первичному закреплению нового материала и способов деятельности.

3. Учебное занятие по совершенствованию знаний, умений, деятельности.

4. Учебное занятие по обобщению и систематизации знаний, умений и способов деятельности.

5. Учебное занятие по проверке, оценке и коррекции знаний, умений и способов деятельности.

Вид учебного занятия:

1. Лекция

2. Практическое занятие

3. Семинар

4. Лабораторная работа

5. Контрольная работа

Форма организации деятельности обучающихся:

1. Индивидуальная.

2. Мелкогрупповая.

3. Групповая.

4. Фронтальная.
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